

с.з.

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ПРОФЕСІЙНОЇ
(ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ
«КИЇВСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ КОЛЕДЖ»
(КЗП(ПТ)О «КПТК»)

Код ЄДРПОУ 02544388

НАКАЗ

м. Київ

№ 151 АГ

17.09.2024

Про затвердження плану заходів,
спрямованих на запобігання
та протидію булінгу

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18.12.2018 № 2657-VIII, листа Міністерства освіти і науки України «Про деякі питання організації в закладах освіти виховної роботи щодо безпеки й благополуччя дитини» від 07.08.2018 №1/9-486, з метою забезпечення у закладі освіти безпечного освітнього середовища, вільного від насильства та булінгу (цькування), та проведення цілеспрямованої профілактичної роботи з педагогічним колективом коледжу

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити план заходів на 2024-2025 навчальний рік, спрямованих на запобігання та протидію булінгу в комунальному закладі професійної (професійно-технічної) освіти «Київський професійний технологічний коледж».

Додаток на 2 арк.


2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Світлані ЯРОШОВЕЦЬ:

2.1. Ознайомити педагогічних працівників з планом заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу. Термін виконання: до 16.09.2024.

2.2. Здійснювати контроль за ходом виконання заходів.

3. Покласти контроль за виконанням наказу на заступника директора з навчально-виховної роботи Світлану ЯРОШОВЕЦЬ.

Директор



Петро ГРОМАДУК

Додаток

14.09.2024 № 151 АП

**План заходів,
спрямованих на запобігання та протидію булінгу,
у 2024-2025 навчальному році**

№ з/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальні
1	2	3	4
1	Розгляд на засіданні методичної комісії класних керівників питання «Організація та проведення профілактичної роботи щодо попередження випадків булінгу серед учасників освітнього процесу»	Вересень	Заступник директора з навчально-виховної роботи С.І.Ярошовець
2	Виявлення груп ризику (жертв булінгу та булерів) в навчальних групах та проведення з ними індивідуальної роботи	Протягом року	Класні керівники, майстри виробничого навчання, практичний психолог Велинська Т.А.
3	Проведення виховних годин в навчальних групах на теми: «Змінюю в собі негативне ставлення до інших», «Допоможи собі, рятуючи інших», «Про стосунки здобувачів освіти в сучасному закладі освіти» тощо	Згідно планування виховної роботи в навчальній групі	Класні керівники, майстри виробничого навчання, вихователі гуртожитків
4	Розміщення на інформаційних стендах училища, гуртожитків та на сайті училища інформації «Куди звертатися у випадках насильства» та номерів гарячих телефонних ліній	Вересень	Заступник директора з навчально-виховної роботи С.І.Ярошовець
5	Проведення анкетування здобувачів освіти I-III курсів «Булінг та його прояви»	Жовтень-листопад	Практичний психолог Велинська Т.А.
6	Проведення лекції зі здобувачами освіти III курсу на тему: «Законодавство України щодо протидії булінгу(цькуванню)»	Жовтень	Викладач історії та основ правових знань Ігнацевич К.М.

Продовження таблиці

1	2	3	4
7	Бесіда з педагогічним колективом «Виявлення та профілактика булінгу в учнівському колективі»	Листопад	Практичний психолог Велинська Т.А.
8	Проведення тренінгового заняття зі здобувачами освіти на тему «Протидія булінгу та кібербулінгу. Основні правила»	Березень	Практичний психолог Велинська Т.А.
9	Перегляд тематичних відеоматеріалів з подальшим обговоренням і розробкою пам'ятки з протидії булінгу	Згідно планування виховної роботи в навчальній групі	Класні керівники, майстри виробничого навчання, вихователі гуртожитків
10	Проведення години спілкування за участю відділу ювенальної превенції Голосіївського РУ ГУ Національної поліції України в м.Києві на тему: «Не допускай проявів булінгу над собою. Допоможи іншому»	Грудень	Заступник директора з навчально-виховної роботи С.І.Ярошовець
11	Індивідуальні бесіди з батьками «Булінг. Якщо ваша дитина стала його жертвою»	Протягом року за потребою	Класні керівники, майстри виробничого навчання, вихователі гуртожитків, практичний психолог Велинська Т.А.
12	Інформаційні заходи в рамках проведення Дня безпечного інтернету	Лютий	Викладач інформатики Білоцька Л.О.

Заступник директора
з навчально-виховної роботи



Світлана ЯРОШОВЕЦЬ